



В Сафакулевском районе под стражу заключен местный житель, обвиняемый в покушении на убийство своего родственника



Щучанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области 41-летний житель Сафакулевского района обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). Жертвой совершенного преступления стал старший брат обвиняемого.

По данным следствия, вечером 19 октября текущего года, находясь в доме, где братья совместно проживали, в результате возникшей ссоры обвиняемый повалил потерпевшего на пол и нанес ему несколько ударов обухом топора в область головы. Подозревая, что потерпевший от полученных ранений скончался, мужчина покинул место происшествия. Потерпевшему была своевременно оказана медицинская помощь. Причиной совершенного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

преступления стала ссора братьев из-за денег, на которые они существовали совместно.

В настоящее время обвиняемый по ходатайству следователя заключен под стражу, по уголовному делу проводится комплекс действий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося и закрепление доказательственной базы. По данному факту ведется следствие.

Щучанский межрайонный следственный отдел

Изображения



22 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1402675>